Juq

3E B KiEq

\nRk

LR 7 2 BT A S RESI K, 32 2470 T 75 7 BoA 22 S 4fE 31 BE ) . 10 foe 2 AR (1) 22 8 4f B 4%
YRR PRI . 2% PRI vl DA% ) 7 AT O i A, DR R PP s i S5 IR 2. A
it 5 R BODURE AT A5 PR IR PRAT CRUPRAT R — 0 20 5 e B, A i 38 A O B8 04T (%
SRAT R — TR e, A for TR /A = Ml SEAS i) 72 e #2155

3.1 I F i& A

3.1.1 +XNi#E4q

L BSGA

Python Ht, FE 43 P EME G A BT bt 2484 R b iy B RSO, BT A2
W B B | R B R — PR B AT AL A D7 AR e DRt 1

[#] 3-1] 5 Ai&A] import matplotlib. pyplot S Fr I 5t /& 447 D:\ Python37\ Lib\
site-packages\matplotlib\pyplot. py B2 /% . FH " matplotlib &4 , pyplot B4,

Python 2 5 DA bR R 1K, ﬁfh*ﬁﬁﬂzx B bR T 2R BRI, B = 07 B L P Y R
o B AE CRECTEA T A . by e RS PR 4y — 2k N BR BN print O
lenO% 72 NN E RSO AN E T (W str. format (), str. join() 2 45 MRNE ) 7
Python B s Bt .45 ANAE, TR S A5 757N KI5 2 (A math . sys . time ZEfE
JOMH R MHEESFAHBHN., E=ZAREERMEERMIAEHTE SNEBHE
R AR O R Y IT AR oy R AR U .

import Bk

import B4 as |4

from B4 import %A BT
from ik 4 import *

ERN s N N QU TN B2

E N Y N A S K R R )
AHXT AR TN A TS 2 PR B T
BT pRBORN AR B CIAD

S W N R
R

(1) RLE* B2 7 45 2 AL BB | R B0 (TR s A 44 T 20

(2) A—#RERSANR . ERSPUT—R. XL T EA—ERE ZRNIT

(3) 4% A2 G I, 8 T T BBk 4. pR B O B8 X D0 i 2 s 4 T [R] 44 R KG
AR A2 S AR I8 T R 040 O 7B 30 AR5 05 8, Bl R 7 5 5 300 44 eR R

(4) —>PREUEA MRLe AL 7 — B R AT TR e 7 — AR B A7 IR 26 pR K7 A
BRESCAN AR VR T CAPT, R FH AR P 45 11 ) 7 3 46 ] U A s 200 2 25 B A ol I 48 7

(5) WY H 5% FAFAES S ABLBRIFE 2 0. py SCIF St 18 = AR GE s




Python /& Ji #2 /% 3% 3t

2. Btk

Python fif B PAAT import i A QSR HAE 1 Jiy A2 rp AR S B S AL
RS B HOR R Y i 42, Python MR RE AR L S A IR R, B EREK R
Python 75 % 3% it B A9 PR A i 200 50 =T PR L It 2 B I R e A . 8 3 AR AT ik
£ Python BRifEFEH sys #HLAY path A2

(61 3-2 A sys BH AP IR R AR, T Python B E T WFLERAZ .

1 | >>> import sys # AR - REDHE
2 | >>> sys. path & BFRKAAL®
['', 'D:\\Python37\\Lib\\idlelib', --- (i i &) # OB AR

W A Emba AP . F—RA2TEC). EREALHE X,
[ 3-3] #F matplotlib. pyplot B AFTH K AE .

1 | >>> import matplotlib. pyplot 2 FAF=FHu-2H"
2 | >>> print(matplotlib. pyplot) £ B|E B AR
< module 'matplotlib. pyplot' from 'D:\\Python37\\1ib\\site — packages\\matplotlib\\pyplot. py'>

(%1 3-41 H sys. path 7€ 4251 & il B 38 1008 #642 d . \work\apps.

1 import sys # FARHERI - REDHE
2 | sys.path. insert(0, 'd:\\work\\apps") £ U INE AR L0 R AR A A HE E R AV

RER . insertO) B A 3 AR AR EAUIR T S A7, py X4,
3. import X} EEE A
[5]3-5] MMIPAKREH "+ =" EEM=MERLEK,

1 | #E0305.py £ OFE=AENhK])

2 | import math # SARWR S - HeEi A

3 | a = float(input('"fi AE M =MIILHE 1 FmiaK . ) R WSRO RE Y S

4 | b = float(input('fif AE M =MIILE 2 FmmK . ) R WSRO RE Y S

5 | ¢ = math.sgrt(a*a + b*b) # JHHBCET T RO R K

6 | printC' HA=MILH 3 FLMWHKN.", o £ $TEHEE
>>> # BEFETL8E
HABA=MAIEE 1 &Lk, # MABK 3
HAEA=AIEE 2 &0k .4 # WABK 4
HA=MIEH 3 KM KR.: 5.0 Iyt

FEFFEE 1 AT DB A & A S /Y A2 545 5 3 (A 44 25 ), 3 ABEH (math) H i
AR A4 ST P B A5 2R v, BRI 51 AT DA JCC b A RS e oy 5 ) 4 SRy AR it S 4R
OB 1 24 B 44 ), T OB e rh %) eR AR s M DA 25NN AR R A4 R

BFE 517 math. sqrtO FIHH math CEC) BEH b A9 I 77 pREL sqit O, R, — P
e TR 1E 25 24 pRE, 31X 26 pR B0 18 T 5 ¥ (APD AT LU A8 B AR Gl FHF5 7

4. X AR s B IR 4

S 0 BB HBON 24 05 L B 2 AR £



(Bl 3-6] X5 A B BB UM 4 78 1

1| #E0306.py & Do i ]

2 | import matplotlib. pyplot as plt £ SAE =M - 2FA. L EEH G4 plt)

3 | import numpy as np # FALE = - B2 G4 np)

4

5 | t = np.arange(0., 5., 0.2) # BB A NunPy H ) arange () BRI %L

6 | plt.plot(t, t, 't—"', t, t*x2, 'bs', t, t*x3, 'g") # WA, HN 4 plt {0 matplotlib. pyplot

7 | plt.show() # P, 4 plt {48 matplotlib. pyplot
>>>

FEI¥ 55 2 47 s matplotlib R4 = J7 A 414 , pyplot 2 T8 4 ; matplotlib. pyplot &
NHFAT matplotlib B H Y 22 Bl F B pyplot, M REF S 6.7 177 2 H 2 pyplot
B Y plotO Hl show O B &L s matplotlib. pyplot 88 £ I F I 0] {5 5 24 pleCil£4) .

PP 5 3 47 »numpy K AL 2 FBALHL , numpy 514 4 np.

(61 3-71  FEJ7 561 3-6 DIRE 5S4 AH R, 78 A7) 25 51 I B AT 0 300 4 RS e IO 4 DY ot
JE I e ) BRI BB B A B R O &R L.

1 | #E0307.py # [z hligsih 24 B]

2 | import matplotlib. pyplot £ RAE =0 - 2ERGERMNS)

3 | import numpy # SASE =M - BRI R QR B2

4

5 | t = numpy.arange(0., 5., 0.2) # 8 H numpy {00} 5 2K

6 | matplotlib.pyplot.plot(t, t, 'r——"', t, t**x2, 'bs', # WHNE"WZ . HHEL. B L"
t, t*x*x3, 'g"")

7 | matplotlib. pyplot. show() # HHNS s B ms"
>>>

5. from HIXEZESA
fEH“from FLH 4 import FHIH 4 7 AH X A2 T A BT, FBIH 24 0T DL o i
B, AT DU TR b SR pR AR 28 A AR B (I piie) B
(51 3-8 5 AdniEE I 7 R TIE 5 .
1 | >>> from math import sqrt H SARERY - $ A nath S d ) sqrt O KA

2 | >>> sqrt(2) # JHH I Rk
1.4142135623730951

[613-91 KA “from...import” B3 ABF, o] LI 5 24 (R AT .

1 | >>> from math import sqrt as kf 2 SAMRHERS - 8 A sqrt BB W4 N KETTF )
2 | >>kf(2)
1.4142135623730951

(5] 3-101 i fil“from. .. import”§ ABEH th I JLA~ B &L, A 2 B A7 BRI AR

from math import sqrt, sin, cos, log # SAPRUER -5 A nath #E R H JLAS R AL

o W

27 1E 4]
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6. “from Bt import * " A
“from B4 import * U7 oK S AR H A A R R I 2T 4R B X &, B T e Bl
2,75 [ AR AR AR R B A8 5 45, 3R A 2048 5 1 YA 24 25 ) RS PR LA T

3.1.2 MR4E+E 4

1. A A LT Tk
Python Je 8l S T2 P8 5 AN 2B 5 75 W] B 28 R A% o 4 R, A8 o (R U7 1 IR
WAL FRF 7™ A o 72 e DR AR f7 B0, B — N8 % SRR 48 IR AE B o 38 kA s

Kt

g = KRB & WA T A BT TR A% X

WRAE 5 A, =" R 4B 55 A 1 M 88 3% 38 U 45 455 A2 0 I 78 1 44 L i A8 o 24 AR
FTAENE.
(61 3-11] 2 & AE A IE 8 ik .

1 | >>>path = 'd:\test\03\' # R

2 | >>>pi = 3.14159 F RO

3 | >>>s = pi % (5.0%x%2) # FikHE

4 | >>s = [RR, BFRIT. 60] # 3 R WA

5 | >>b = True # A7 /R {H bool MK {H

Python WKAE 5 F) A e VR (AW 5 A ivF 5| I BcA WA A8 B 5 R fo i/ i 22

s ARVFEIEEBIRAT: W51 R R T 525

(6] 3-12Y A8 S WRAE B R 7k .

>>>x = (y=0)
>>> print(y)
>>>x=2,y=5

& A R RETR AR E
& B ARG B A 72
1%, AN SOV I 22 I E

b=

A AE 4T, {H & PEP AN 757 3 Bl R AE 7 1k
FEDR S SO AN R B0 2% B R v TR
FEER AN TR A4 T A 35 A 5 151

>>s = "HH' + 2018
>>>2 + 3 = ¢

o U W N

#
>>>x=2; y=5 H#
#
#

(%1 3-131 Python ", — 7848 44 Al DU i 5 2 W AH, 2 SO A TRl A B 2R 28

1 | >>ai = 1314 # A E A al W N EE
2 | >>>ai = '—H—ift £ AFm 4 al HPTIRE N T4

2. AR Rk 7 ik
(61 3-141  Fp AU IRAE 92 Pr 12 25 ST 2 WAL o DR T UG 22 A (L AN [R] 26 Y A M

JPHI W AH . fe T 4\;5%&5/\@%@%2&)
JCAL B R T IR 25 2 A4 28
fllﬁJ%M{ﬁﬁ.n—lo,m—zs k=5

IR WAE 9 cn = 10,m= 0.5,k = "F/F ' (8 R oodl)

>>A =1, 2,3
>>>x%x,y,2z = A

>>>n, m, k = 10, 6, 5
>>n, m, k = 10, 0.5, "F/F'

s W N R
B




(5] 3-151 i gk M{E Ty % .

1 |>>x=y=k=0 £ HERIE .M T x=0,y=0,k=0
2 | >>>x =y = student = ("B BEE", FEIE 180 £ RIFASETEHRIE 8O RO A

(6 3-16] 78 5 3% 5 WK {EL 7 7%

>>>x = 1 x=10F K 1 MEH LB ©
x=20E L W x+ 1 JEMRES HM T x=x+1)
x=6CHE W xx 3 ML <M T x="%xx ")
x=50E ¥ x- 1 FMES FM T x=x-1
x=2(BE 51 06 < BRDL 3 AR BRIE S ©

s = "HHEOGELFHPMEALES

s = "W REGE X T EEED

s = "ML RE D R RV GE L FARRE)

>>>x += 1
>>>x %= 3
>>>x —= 1
>>>x %= 3
>>>s = 'HHE,
>> s += YRIF!
>>> 5 %= 2

® N oUW N R
B e S S S e s e

(61 3-17]1 784 S He IR {EL 7 3%

1 | >>x,y = 10, 20 F A FIIRAE (x=10,y=20)

2 | >>x%x,y =y, X & BENELH , x<y, y<x(x=20,y=10)

3 | >»>a, b= "KE" AR £ TP HIME ="K L b="AM"

4 | >>a,b=b,a Z FAPRAE AL a<b,bala="AH]",b="K "

[ 3-18) *F 7% 44x" +123x—54=0 KR 5 ¥: 1, lbB M) 3-29 .4 3-33)
— 0 R T R FRERL . Ax®+Bx+C=0
— LR BRFN R A=B*—4AC
JA<O B, T 5
fit. <A=0 B, x=B/2A;

A0 B, x1=—((B+/A)/2A) ,x2=—((B—/A)/2A) .

>>>delta = 123 %% 2 — 4% 44 % ( — 54) # IR —C IR R A A H
>>>x1 = (123 + delta**0.5)/( — 2 x 44) # AR x1 = — ((B+/A)/2R)
>>>x2 = (123 — delta*x0.5)/( —2 % 44) # HEFEME . x2= - ((B-/A)/2R)
>>> print("HFREMMR x1 =", x1)

TR :x1 = —3.18123904902659

5 | >>> print("F AR x2 =", x2)

FFREEYH . x2 = 0.3857845035720447

W N e

3.1.3 #HAH L3 G

AR PSR T TS B A R R R R T B AT R S VR P A AR A R
WHIFR N 1/0, Python A =i Ad i )y 2. Rk e BRI SCF. SO A b 7 A7
JEEEE LIS, inputOF print O J2 e JEAS B4 5 AR5y pR 2.

1. JH input O e %5 Bl 35 K P

input O PREIE — 4~ A bR 1 BRI AR . B 1 ) g R A B 4 13 B A B O 0B ] — A A
B R R MHEA R . A0 R A B 4 A 808 R 3 80, 75 2 int O eREICKE g A 1 B0
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e A R IR A SR A BB S NE, T B float O pRBORE S A B B0 T e R /N B
AT LU eval O bR B i A B 8508 5 5 S8
[65] 3-191 H input() 28550 HUA: 4 i A 8098 .

1 | >>s = inputCIEMATS MG

T AT 5 AR L

2 | >>>x = int(input('iFH A — "))
WA — %105

3 | >>>y = float(input("iEH A —IFEE: "))
A — A 5% :88. 66

4 | >>>z = eval(input('iFHi A —TEFE: ")
HHA— AT :16.5

MBS BRI AT H LI EIR (45 AR 4 s
TR B A B R0 7 S R R T AT
B T IR — R B 45 78 i 44 x
TER A/ NEOS 2 R

MBS BRI — AN IR E R R By
TR A2 A Sl 7

N 5 15 M B

TR A AT 2

B e (o (S e Y

2. Ml eval O BEL I 2 AN 50
[ 3-20]  FH eval O PR 58 5 12 B 2 AN 508G

L | e b, ¢ = evalCinput('HEHIA 3 NP Z W AHE S RY: D) # FE.WMANELDTF
) G A 3 N Z B E 5 4R 1,2.3 # AR B 2 A
>>>x, v = eval(input("${F x= ")), eval(input("${F y= ")) £ AT A B s
H x= 1
Bry= 2

3. FiEAHB
(6] 3-21] =ik 7k,

1| >>> "+ i # Rk
T

2 | >>> 5200000+ 1314 £ B RSB
5201314

4. JH printO g5

print () PR — A N B 09 5T B4 ek 230, T 0T A 2 1) 3T B AL LR BSOHE TR 1) B R
HEE . printO BRECE 24280, a7 LU SR 45 1) B 55 00 i b A% =X

(51 3-22)  JH printO BREGE ST EN G 1 .

1 | print(" \u20dd™) # ATERFF 5 (\u20dd Ry "B A "5 g i)
2 | print("~" % 12) # OHESATH 12 4N ~"FERF R
3 | print("iF FAEHI A RESL IR £ TENFEfF
>>> # BIFBITdR
O
W LA A, R IR,

(6] 3-231 ] protO pRE 09 J7 %




1 | >>>love = 5201314 # 7
2 | >>> print("E B =1, love) H ifﬁj
ZAEIHAAE = 5201314

T
*itl_r{n%ﬂ] S E

3 | >>> print("E S\t A\ WL FOHIHIFRAT\ 2 =S A

ES R i F R\t AN\ RIES]5 N AR
4 | >>> print ("R F AR \n B JE SR EE B0G ") FHHRATR \n 2 AT i

WHE LAY

R T S BE 0

(5] 3-241 ] printO R % Ze i 1 A HAT .

1 | myList = ["EZK", @AM, THXE, HuER 51 R WAE
2 | for i in myList: 16 W 5 %

e
e
3 print('', i, end="'") % B8 end= """ AHATHi 1
SSSE AR WM ERE JUER K % BIFZITHS R

5. Ao D45 2 ol 11 4% X

AT 218 B8 2 1 XA L OO By LS B2 XOC RBIUE X X722k
B AT H o XX A 2 W A A BT DL 5 B — A A% 20 7 A5 o 7 S
printO) bR KA i A 2URT LURT 3 L A5 #2078 AT R AR Do i AT L A LA VoL R T
S LA A B R T X AL . o5 LA S B R LS DA d D B O TR R s
FE e ox RS HE R R, RS K AT A5 LA s R R AR AT B 2 HE AT ] K His
KAV A7 d . o5 AT AT IR x s 5 JLAL, W 100 20 3o b 10 i, Hod /N B
2 i,

K61 3-250  Fil i FS 4 42 il b s SO 481

1| >4, s, BAF ssmEKT.' 5 /N, 1000.000 £ % K 50AF.s HFAFE

R4, /N, S5 1000.00 STTEIKT L £ 8 1A s s XRNE L AR

2 | >> printCHEMAUE % 10d FH K. % (80)) # %10d= X 5F, HOLAF L 10 07
o= AU 80 F 5k,

3 | >>> printCHEWAZE % - 10d FJrk. ' %(80) £ % - 10d=ZEXFFF, A 10 47
= 1 B 80 Tk,

4 | >>> printCHEMEUE % 10.2f FHK, ' % (80)) £ %10.2f = X 55, A OLAF 10 g
o= AU 80.00 F- 5K, £ HopNgh 2

6. FUJH ek 8ok XAk il
{2} format O pR Bk AL i L pROBORT (P oRAUER S AEAT 00 . B IR NI T

(0 [ AP [XMF2H] [FEHE ). formatO)

X5 BE<H LR T 5 X FFSEC R XSS EC AT S5
[ 3-26] {:}.formatO) PR %A =1k 5 B 7 v,

1 | >>>'{0.>10)}". format("{FEHL") £ -S> AR .10 TR 10 7,1 ANIUFEE 1 7
' AL

27 1E 4]
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2 | >>>'{0:<10}". format ("} EHLH # f55<AHAX T .10 R b 10 i
AL '

3 | >>>'{0.710}". format (AL £ 5 R XTS5 .10 F/onah 10 i
COHEL '

4 | >>>'{0,="10}". format("JFEHLD A = NEAMS 10 FRERT 104" = "HF5
‘=== EH ====

5 | >>>'{0..4f}"'. format(1/3) # FF5" A"l 4 S /NVEC
'0.3333"

6 | >>>'{.,}". format(12369132698) # /55", AR T A s =
'12,369,132,698'

3.2 REAHIEER

3.2.1 if-else &1+ #| #1 1% 4]

R P BT 22 0 T BRI R S A5 1 ok I W A P as A7 MRS 3 AUHS . 7 Python 1, AT LA
FH AT T A SR G A R P 24 AR, I AR 24 BAR S SR OM B A9 18 0t . PR 2 3 ) RO 218 1 i
PR PR 2 i T A, FH R 2 1 P AT DY

L. if i) i ik X

Python 4% 4 J Wr i 7] 9 75 1246 50N F

1| if KRB # FHREXAATFHRREHANF ==" s AARTFHRESHF" ="

2 WA £ IR AR True, PUATIE AP 1, 04T 58 J5 45 5 Af 157 CREATIE A3 2)
3 | else: = &

4 WA 2 £ MRS False, ATHE AL 2, AT S8 S5 45 A if @A) CRITIB AT 1)

0 A SR A G T AR O 2R SRR AR R R R KA A x>=
60), 25 RIBAME RA True B False; WRZ5RHE & (o)Al LUBRAR 7”5 5CHE i)
“else:” ] LA RN, IR AT EE S COAR AT g i TR A el DA 247 HE i
A B N T e A AR E 4 A5k OF HLOR R BN 5F

Python M4 45 R IX KX BB True if 2K False, R P E B AT if 4] P AR .
IR RIB XA N True, Python BEAAT if THAJH 1; AR KRB XA False,
Python 4 Z W5 A He 1, EREHAT IR A B 20 il o] DL, 72 5 ARURS O A 2 4 3 T AT .
XA R P BAT TAR KA R G, 2 S e B4Rt 1 R ALl

EARE A i TR AP B else: "o g AR

(6 3-270 A4 Wit ) fa] S22 1

1 ]x =280 & AR (A

2 | if x>= 60; # R AIWIE A LW x>= 60 N

3 print("JE4% K% # WPATATE A, AT 58 S5 45 ) AE A CORIATIEA) 4 Fl5)
4 | else: # AW (x>= 60 Ffat, Bkl 3)

5 print ("G KAg D # PATARER) AT G SR Af 15 A)




FEIFEE 2 17, 4R x >=60 & F o (FIKMME N True) , WA IEA) 3, P47 58 )5 45
FAf A BN (RIB XA E R False) Bkt il a) 3, 04718 A) 4 F1 5, 04T 58 5 45 o) if 154 .

2. BRIUH A A B EA T 25k A e

(51 3-281 A input O b B BOH P 6 A B9 53

1 | num = inputC'iFH AIRBEMST: ") £ BodiE i A B
2 | if num> 59, F AR A
3 printC"AHE,IRBERIE T 1D
4 | else:
5 print ('S i AR Bt R 2R 55 01D
>>> # BIPBT4R
T 4 A URTE 57 - 80
Traceback (most recent call last) -+ Cfi Hilg) £ Wil REER

PV HRAS L, AR, X2 WA input O BREGR [ 5 508 2 74 5, i 5 45
ABE S if Rk A B BT

B 147 EEAMBHCN : num = intGnput CTHEM AR KRS D), XM
WA B0 o ine O pREC 0 R B850, s 25 1 AR R AR A 18 1 . MR G R A B Al
JE U BB SCFEAT R R 2 AR T B AT R R

(61 3-291 X — 0 RO A8 44x" +123x—54=0 R O5 1% 2, LA H] 3-18 .41 3-33),

Python 7] LA input O BRHRIUH P i A G B (52 Python BRI A G BN F
FFERIE . L T float O bR EORE it A {5 2 5 % 4 o 17 OB AL X RETE T3 A
AL DLGRE B ) A IR

1 | £E0329.py # [ff—Jc kI B]
2 | import math # P AR - FeEi
3
4 | printC'IEMA TR Axx*x2+Bxx+C=0 R
5 | a = float(input(' “KIMAZH A = ")) OB A B e o I S
6 | b = float(input('—{KIMWAE B = "))
7 | ¢ = float(input("¥WEIM AL C = ')
8 | p=hbxb-4xaxc # 8 R A
9 | if p<o0: # R AKX NF o
10 print('JF T
11 exitO £ R exitO KB T
12 | else:
13 x1 = (—b+math. sqrt(p))/(2 % a) £ IR 1
14 x2 = (—b—math.sqrt(p))/(2 * a) £ IR 2
15 | print('x1 =", x1, "\t", 'x2=", x2) £ ZH\t" = HIFRLF = 4%
>>> # BFBEITER
WA TFE A xxx2+Bxx+C=0 FYREL.
TR AR A = 44
—WRIRAK B = 123
WHIREC = 54
x1 = 0.3857845035720447 x2= —3.18123904902659

27 1E 4]
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3. ARG
*ﬁ@%xzﬁ&’./\ﬁwﬁﬁ(z%%%tfﬁ fiRIRA M RBFLO WP, R &
M =Jis AT A PR , = Jnis IR E R R

a= ARIEA if HMRKRK else f1RERX # ZmisHiEEERA

:ﬁiﬁ‘quvﬂ‘ﬁ:%él_itﬂﬁﬁj‘j True B} iR [ 22 LR X WME s 2R IBXE A False
f L3R B A LA A s &R PHEIREE A a
[ 3-30] & AHWHERK =tiE8 .,

1 score = 80 # B E
2 | s = "JKH&' if score >= 60 else ' MK # =J0H KA score, ' MK
3 | print("=J LB B4R, 5)

S>>Z LB B AR Mk # BIFEBEITaR

3.2.2 if-elif % o X #] #7115 4

1. if-elif 25> X WG4 ik
M EAHHIW S ZAMER BT LS 25y 32 if-elif FIWTIER], elif & else if F4EE , if-elif
JEEREY i< Seav (1B

if KRB A 1.
A 1 AL B BAT IR AR 1
elif ZfFRILA 2.
F A 2 LB PUATIE AR 2
elif %#F%%J?SEE 3:
A 3 BT AT IE AR 3
else;

VL b 25 AR BB AS ST I, AT IR A B 4

W 3 0 U W DN

ELL FiEET il elif BRESLEURIEX.BER else RFESEMRIER; if o] Hjl
T else.elif 725 iff —&MH, EE. il elif else ﬁ}%%ﬁﬁ ERACPR

ifiﬁ/j#l‘ﬁﬁ*/\ﬁ'ﬁ B A AR FW Y, G RS W 0 {2 True, #8325 Wyt

WA PAAT 2 T L Z BT T Y elif 1 else iR,

Python FEARZER if-elif G549 5 LA else fURSH, ZEAT LG LT » else RIS HARA
s WAE Al — S fF AL i — 4% elif 15 ) ok b 38U 2 17 JF B0 A

2. if-elif % Pk JAMKriE 4y i H R Bl

(61 3-31] PR HE 2 A o — > Al BREAR 0 1 3 B A5 3k 22— o o Aol 98 AN 0 T B Ak
J# . BMICEH A T i 46 50 J2& B B b5 F A7 0 A fg B 22 B 4 b, LS H bR & 3-1
Fi7s



®3-1 BMISEiA

BMI 733 WHO #rifi H1E 2 %R ifE NAT HE 2 T B0 1 1 I
A E I BMI<C18. 5 BMI<C18. 5 166 Al 2 5 e ek 84 D
T 18. 5<<BMI<_25 18. 5<<BMI<<24 3K
AR H BMI=25 BMI>24 4
i iy 303 25<<BMI<C30 24<<BMI<_28 s
1B RE 30<<BMI<(35 28<CBMI<C30 SRERII
1T J JE e 35<<BMI<(40 30<<BMI<(40 J T B0
I 3 A fe BMI=40. 0 BMI=40. 0 B 7 5 1

BMI 35058« BMI={AH/ B wg® P AR E 9 5007 kg, B @ B9 S8 m.
X 3 A [ e 4 R 14 X A T T P e B R P R R B BMIT 32 FRATT AT LA SE X

BMI $8 b5 A7 7328, 5 IF AR R, ) 1 22 550 3T SR 5 AT if-elif 6 ) R AT 4

1 | #E0331.py # [BMI {18
2 | height = evalCinput("iFH AR5 CK ") = i A B s
3 | weight = eval(input("#H A BHIRE (AT ") # M ABE
4 | BMI = weight / (height %% 2) # 7155 BMI {H
5 | print("fM BMI K. {..2f}". format(BMI)) # s BMI fH
6 | who = nat = "" £ who Ay [H R fE{H
7 | if BMI < 18.5. £ nat iy H N AR HEE
8 who, nat = "fs", "fsE" # AR BMI {EH]
9 | elif 18.5 <= BMI < 24, # ZHH W
10 who, nat = "IEH", "IEW"
11 | elif 24 <= BMI < 25.
12 who, nat = "IEH", "fW/HE"
13 | elif 25 <= BMI < 28,
14 who, nat = "fWBE", "ImAEE"
15 | elif 28 <= BMI < 30
16 who, nat = "fRJE", "NEE"
17 | else:
18 who, nat = "AORE", "AORE"
19 | print("[E R BMI FRifi: {0} ', [E Py BMI FRifii: '{1} ' ". format(who,nat)) # Bl
>>> # BITBITdR
AR B OK) 21,75
T AR IRE (AT .76
#R A BMI iy .24.82
[ bR BMI AR4E . "IEH . P BMI FRHE . I b
3.2.3 if# 454354

TE AL AR A AT DI if-elif-clse Z5 MR BB TE 73 4h—> if-clse Z5# .
i SR T
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Python /& Ji #2 /% 3% 3t

1| if &fFEEA 1. # JFERANZE if — else iEA]
2 A1
3 if kL 2. £ JFIRINE if - elif - else IR EIHA]
4 A 2
5 elif AR 3.
6 WA 3
7 else;
8 A 4 # LENE Af — elif — else & IEA)
9 else:
10 B 5 B 4R ANZE if — else iEM)
(6 3-321  HIWTH P g AR B0 B RE IS8 2 5l 3 2Bk .
1 | #E0332.py # [if RE]
2 | num = int(input('iFH5 A — %)
3 | ifnum % 2 == 0, £ if i 1 G, s ARtEE
4 if num $3 == 0. 2 N2 if REEM R 2 TR
5 print (i AT R DLEEER 2 F 3
6 else; £ if {EA)E 2 #Ar
7 printC'Hi ABIECF T L ER 2, HARfEER 39 # NE L IEIRAI 2 45R
8 | else: £ if B 1 R4
9 ifnum % 3 == 0. % N2 i iEEA 3 IR
10 printC' iy ABECF AT LS BR 3 (HARBEE & 21)
11 else: £ if {EAjH 3 o
12 print (i A B ECF AN RERERR 2 F1 3" £ Af IEAH 3 IE A B 1 45
>>> = BTEITE R
iy N —AHF 55
A BT AN RERE R 2 A3

BFE 3~12 7 il iEA e 1 BIFE 4~7 17 il iEmH 25 BIFSE 9~12 170 if 15
a3,
[ 3-33) —JC R TR 44x° +123x—54=0 KM Ok 3, LB K] 3-18 4] 3-29) .

1 | £E0333.py # [ff—Ju kI C]

2 | import math £ B ARHERI - BoEitE
3

4 | a = float(input("#HEHi A IR A a:.") EIR % TN PSR 2 SR
5 | b = float(input("iHH A —KIM A b.")

6 | c = float(input("HM AF M AL c.")

7 | ifal= 0, # AR AGXNAETF 0

8 delta = b**2-4x*xaxc £ IFE R A

9 if delta < 0: £ R XN T o

10 print("JGAR™)

11 elif delta == 0. £ R AN T o

12 s = —b/(2%a) £ R E— R

13 print("ME—R x=",5)

14 else .

15 root = math. sqrt(delta) £ IR TR K

16 x1 = (—b+root)/(2*a) £ IR TR

17 x2 = (—b-root)/(2*a) £ AR 2

18 print("x1 =", x1, "\t", "x2=", x2) £ SHC\E" = R 4




>>> £ R
TH A R AR BT a:44

HEA—RIARE b 123

AR RI RS c. - 54

x1 = 0.3857845035720447 X2 = —3.18123904902659

3.3 lEHIE A

3.3.1 for vt 2 #

1. for PGIAFEA G5
TEAR N T LR F B A M EE AT, Python H W R E 3 4544 . for 11 5U1E 2R

CH TR U E B9 D0 F1 while Z80F08 2R CH T 98 3R OCEOR B 2 9T D0) .

for FEER AT LALXS 781t 4 AN JC 2BV [0 (BR R al ) o 8 90 Al DL J& 91 3% L5249 & T 4

25, W] LA range O PR BN 25 807 41 R BUSE 2500

for JE# LM 1.

for Ifif £ & in 751 6 7 5 AR TT R BRI I 72
T8 BF A B

(61 3-341 i 747 for fEIRE RIS

1 | names = ['JEfG', "IMEZE, WK, WA ]  #F E XFNRIFIHD
2 | for n in names: # ¥ names H Y TG K B NIIF S A G BT AS 47 n
3 print(n) # PTG I

>>>FEAE IMVEZS /OK VR = 7O BT

(1 3-351 JH1 for BRFRHA) BT — AT 7 HLE AR

1 | #£E0335.py = IR - T FHBCR]
2 | import sys = FAMHERR - REREHA
3 | from time import sleep # S ASRUHEBIHL — B bR £
4
5 | poem = """\ £ OINARZ T B\ 2 1 475
6 | pain past is pleasure. = BT
7| AR E IR
8 | for char in poen: £ {8 poem ¥ H AEA L E AR AR IS AR i char
9 sleep(0.2) £ MEMR 0. 2s (FHE 128 AT F AL
10 sys. stdout. write(char) £ Hi AT
>>> pain past is pleasure--. (i H %) % BIFEIT4R

2. for T AT L A
AW PEIRFFIR L for BRI BRI A A Shik B R 515 R 0. IR S BUF B (an ) K 45

H0 S I0ER AR 2 AR ER [ 3l 25 038 6 36 5

AR 2 WERTFHIA 2 W for AT IEIUR 5145 18 E LR L IR & S i 2] i i 28 45
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Python /& Ji #2 /% 3% 3t

AR 3 PUTIEER iR A IR A M B AT 8 ) — RO PR AT 5 B2

IR A for PRI RGER R R 5155 A SN 1.4k 5 1R F — S J0 %

AR 5 for iA) A S AIWT AR S P AEAE T — A n R W B AT P 3R 255
AR 6 WRFIIP O LB ATTR 1 for Hih) 2 A 3R Y ATE R ) .

(61 3-361 FEIREHITA 1~10 BB BRI,

1 | sum =0 # AR IR AL . sun AF i H AR R NE
2 | forxin[1,2,3,4,5,6,7,8,9,10]: # O RS ATIE I
3 sum = sum + X £ it
4 | print('1+2+3+ - +10=", sum)
>>>1+2+3++-+10= 55 Y T

3. for TEAY S 45K
TEIRFR T 28 H range O A AR WU 7 B0F 51 (Bk R 51 32 AR 0 18R

rangeGRIAR G5 & (LR, £ K) BT I R R

SRR IB RG] S BIAM 0 FFER U0 range(5) M T range(0, 5),3L 5 oL &K,
SR LR RG] S HE IE B BN E IR EOR B W range(0, 53 5 MIDEK,
SRR AN BB L BRI 1,10 range(0, 5) %M T range(0, 5, 1.
range () pREIR A1 — ALy 22 5051 6

for ARG LM 2.

1 | for IfiAfAF & in range() . # ¥ range ) bR A AV A0 3% 500 B FP A G A IIfs At A8
2 LN RGP

(5] 3-371  — Bk 100m & BE H v T, 45 U7k s B [l ot g B8 B —F 9% T .

ERTES 10 Yyl (9 e i el 207 sk— It Rl R 2 2 A

1 | #E0337.py # (BRI i)
2 | high = 100 # R
3 | total = 0 # Mabg kR
4 | for i in range(10); # BB R range(10) = A2 K 0~10 BYHE 5L
5 high /= 2 £ OPFER B R R R B R R 2)
6 total += high £ IME AR
7 printC'ERES ", i+ 1, "W MEE ', high) # FE.R515 i )\ o iR, KILFH 2 1
8 | print("BREILZ S A K], ", total)
SSSEREE 1 R P B . 50. 0+ Cii HH B £ BIFETESR
4. HFeE S

G Fe e T2 M AN R A DBy S B T B S i ELCR T . A R AR A
A I R E T BB 3R L ) LA B SR S

1| FkX for M AL in B #F ik L
2 | RBEA for IMMfAE R in FIK if K1 # A 2




(61 3-381 I 4 5 Al — A 2 22 BB B 35

1 |>>1s = [1,2,3,4,5, 6,7, 8] £ EXHIE 1s
2 | >>>1s = [ix 1 for i in 1s] # H 1s F R d £ 0 R B9F 07 il — A 51 3%
3 | >>>1s # HiHyE 1s

[1, 4,9, 16, 25, 36, 49, 64]

(61 3-391  fRscA — A2 A S92 38 2 20 BrE 80~90 73 B St .

1 | >> scores = [45, 82, 75, 88, 91, 68, 90, 70] 8 S
2 | >>> print("J§ &t g ., [ s for s in scores if s >=80 and s < 90]) £ 3TENH £ HE T X
Wit ug . [82, 88]

FEFFe 2 47 SRS R A L RRE e JF EERL R . anf&l 3-1 fron X &2 %
Ayl U AT BN 72 3% 1A A il X AR B R LR S 2 T .

[ scores=[45, 82, 75, 88, 91, 68, 90, 70]

b T oris i ik
s for ]_-| in |scoresif [ s>=80ands<90 ||)
!

Bl 3-1 7 £S5 mRER

3.3.2 while £ 1 1

1. while IR 554
while 1§ PR AE 12 17 A 50 KW 4R 26 38 50, Q2R W6 2 S5 F B 3R . while 1L TR,

1 | while #fF3RL . £ W SR IA R = True, W HAHT 116 BF 35 4
2 (EEINRGIEES 4 WR KM RIBR = False, 45 S 16 R 1 41

[5] 3-40) JH while fEFF 158 1 3] 100 B9 ZimAn,

1 |n =100 # 8 LR LE S A
2 | sum = 0 £ sum £7 R INFL ) 46 Ak AR
3 | counter = 1 # 2 B AR L 0 SRR PR R B IR S R
4 | while counter <= n. # JEAHIW, 2R counter < = n & True, W IAT T I 15 4]
5 sum = sum + counter # ZHN I (sum {H + counter {85 , F- £ A sum BLJ0)
6 counter += 1 # EF T % (ounter < = n i False B} 45 MG FF)
7 | print('1 B sdZ M= sd % (n, suw)) # JEFAMEA) T EDE A
>>> 1 F| 100 Z Fll = 5050 # B)pisfirdh

2. JoPREEA
TSGR ) 1 25 R IA HUK I A A False, st 23 5 B0 BLICBRAE 21 CULFR A FEAE 1) 1Y
0L . TCBRAE PR AE R 46 ik 55 s A 7 BT rp Al A 1T B AR AT 23 i, 76 i P e v 24
SRR, T BRAE PR RT DL GE i 4% Cerl + C 414 8, 9 R 06 20 B g 06 )
Python #8177 I 58 18 1 25 .
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Python & J 2 /% 3% 7+

(5] 3-411 TEERTEFRRH,

while True:.
num = int(input('iFHIA —PNEH "))
print("RET A B FZ ', nun)
print('#Z[Ctrl + CI8#EsR Hl B HHJE 2 )

B W N e

£ PG 55235 KT = True

>>>e (hi H B

3. while IG AP KB

(5] 3-42) % RO = /MIE . (51 3-431 i il ) 08 = f0E
1]i=1 £ AEuihik 1/4i=5 £ TRk
2 | whilei<= 5; £ PRI L LS 2 | whilei>= 0. £ PEARL AR S
3 print(" %" % i) # FTEl x5 3 print(" " % 1) # JTEI x 5
4 i4=1 £ HnEs 4 i-=1 £ HGE

>>> >>>

3.3.3 #HaxP b

1. H continue % %Pk 9§ S0 P b 5 4y 15 )
continue 15 A) 2R Bk i 24 i 5 2 B o A R A 1R ) L SRS AR S EAT T — 09538 .
[ 3-44) 7EfEE1EA P, A continue 15 /8] Bk id N4 A0 i

1 | for s in 'AfUHFIER ", # UG PR EU 4T B B R B AT
2 if s == 'F'. # R R IT
3 continue # OBk XA AT L R (8] E G I T 4R A 5B I 3R
4 print(s)
>>A | oW oH R # 0O BT

2. H break B4y s ikilpk 96 20
break 1547 °] LA5E il Bk i for A1 while ¥ A, break 157 — 5 if 154 B & H ., 78

Rp R 2R A I 3K B Bk R PR A E R

(5] 3-451  7efmEREA L break i 4] 58 i Bk H G 26

1 | for s in ' AU A FIER . # RGP HU 45 8RR B A
2 if s == 'F§', # T ="35"
3 break £ 005 R R IR CHL A S B 3 - 44 1 IX)D
4 print(s)
>>N |moH # O RO AT




(61 3-461 751 k-5 J] A 7 e AR 7 o o ol Bk o) 7 25

1 | #E0346.py =3 CE R DA |
2 | import random # S APRERIE - FEPLEL
3
4 | guess_list = ["fk', '85J]", "fi'] # B NPT
5 | win_combination = [['fi', “Ak'], [Ak', '§71], ['897), fi']] & & SCHkibn ik
6 | while True. % JoRRIG P (BETE 31D
7 computer = random.choice(guess_list) £ R REHLEL
8 people = input('IEMIALGL,87 7], %)= ") . stripO) % Mt A
9 if people not in guess_list: = W 7
10 people = input('IWEE B ALAKL.B ). f)="). stripO) £ EHHA
11 continue £ [n] )95 PR Ui Ak
12 if computer == people: = F Wi
13 print("“FF . FHI—K!I"D
14 elif [ computer, people] in win combination: = KT i i
15 printC'EEKARMELD
16 else; # &, AR
17 print(C"RIRMD
18 break =N BRI
>>> # BITFiBIrds R
i ALA Sk 571,45 ) = £k
FF L HI—IR !
=t TN CE NI D B
PRAREN

3.3.4 HEaxHB

6 B B A — AR A BRI A LT AT 53 b — 2R AR PR 05 A, S LA L B9 0 B 1 A A0 B
RIS LT A1 2 B8 BR 2548 ] BR A SMIE IR L 2 T N2 BB SR S5 F T AR 0 NEER . PR E
23 BR8] T2 P A 22 DAL R At I = A DL BRI ER IR E

b — 2T RS EWNREE R . 2B 2 DR CONIEO RS 1 DR
OMEFONES. ERRERB—RMEERHN BEHTBHNERER.

(61 3-471  FIAGEI R EFTEI R R,

1 | #E0347.py £ 4TEFR: 1 k)
2 | for i in range(1, 10); = AMERATENFT (R 9 47)
3 for j in range(1l, i+ 1); £ NIEHRITER—F7H 5] (K 9 31D
4 print('{} X {} = {}\t'. format(3, i, i* ), end=""  # IEHKRITENG 15— FE D ik
5 print() & W7
>>> # BIFisir4R
1x1=1
1x2=2 2x2=4
1X3=3 2%X3=6 3%X3=9
1X4=4 2X4=8 3X4=12 4X4=16
1X5=5 2X5=10 3X5=15 4X5=20 5X5=25
1X6=6 2X6=123X6=18 4X6=24 5X6=30 6X6=36
1X7=7 2X7=14 3X7=21 4X7=28 5X7=35 6X7=42 7X7=49
1X8=8 2X8=16 3X8=24 4X8=32 5xX8=40 6X8=48 7X8=56 8X8=64
1X9=9 2X9=18 3X9=27 4X9=36 5X9=45 6X9=54 7X9=63 8X9=72 9x9=81

27 1E 4]
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Python /& Ji #2 /% 3% 3t

PP 5 2 17 . for i in range(1, 10) HAMER , B HIATH ), —FLFTED 9 17,

FEIF55 3 17 for j in range(1, i+ D RAER, BEH —7h BRI 1X1=1)
ff . TR AR & i=10, HIL AT IR Z B 9 MK,

RS 4 17, print("{} X {} ={I\t". format(j, i, i * ), end="") NEHIFTEIAE R j{EH
XFEREER 1A i EXT R AR 2 A0 1% § BMEXTI SR 3 {5 end="" I ANHRITHTEN,

FEFEE 5 47, print O 15 A) & FAMEI , I A 45 i 555 3 17 for A1 X 55 , SMIG 3 45
WA, BB PAT— IR, printOIBREA SAEM AR, & R 2 AT EM.

(5] 3-48Y KT 1~100 A Z /A F 5 I A 24

FIWT B T35 . S TUHET 250 Al A BB KB $ £ 38 (Eratosthenes) #8 T — /M4
WA 0 MEBEE., R T AR X IEEE o, IR 2~ Vo YT
BB IR n SR

print("RKE(', n) n%j7#0 EEH

1 # E0348. py # (jk%%z)
2 | import math £ B SR - B
3 | for n in range(1, 100): 2 AMERR ,n=1~100 [ 5 35
4 for j in range(2, round(math. sqrt(n)) +1). £ NEIR.A N 2 B sqrt(n) 2 (1] 1025
° £nk] == 0, 2 RRIEH 0% = 0 RAMGERE)
° break % R R
7 else: £ 7
8 #

=

SS>RBL KA 2 ZE 3 G ) R Ia 1745 G L o %A

PR 4 47 n NAMBIRIF 80, MNFEER 2 2 sqri(n) Z (8] B 5 %50 ; math. sqrt(n)
J9oR 0 FFE s round O N BUEE; range O B BT 5 K, 15 /0] R 6 PR 0% ok K%L,
FEFFEE 54T 0 F1j SRR 00 n ANIRZHE WA n A1 SRAA K 0.0 n HEEL

3.3.5 &6l HHEFHA

T 07 RN R — T ol 2 ) R T 2 /Nl X — B S A B, ] Ll — A A 535
PlBe. N Python B itix A2 di/Nigxk . Al b, B T RUT A P B R . 22 6 I
(EREER S S G Lt N IS e S A S G R L I (BN & S PR VR T E AN A s O Dl 5 €13 AN
DR AL A

KB 3-497 5547 "W e A8 7 4 R B

1 | #E0349.py 2 [k - i 4E IR

2 | import random # FARUHEBIE - BEHLEL

3

4 | print(' === FFH o F LM ===")

5 | def judge(x): £ 58 SCBUHE S T Al R b P R %L
6 while not x. isdigit(): £ A RS MIERE I A

7 printCFEAE , AEHIARSER ! BA " + count + YK

8 x = inputC'@fBAR) WifFf[1-60]:" £ P A B




9 num = int(x) £ O] g A B B

10 if (num< 0) or (num>60): el o4 & Ry A N N E

11 print('TE A EEL Ak A + count + IR

12 x = inputC'p{ B! MFAFH[1 - 60]. ")

13 judge(x) £ WHA S, B AR

14 return num £ DR B P A B E

15

16| T ="Y # VIR TR SR

17 | while (T == 'Y") or (T == 'y'); = SME IR F BT R A R B

18 num = random. randint(1, 60) # randintO) 4 A 1~60 11 AL L 5L

19 for i in range(0, 7). 2 WAEIR, range O A B 3 %0

20 ifil=6: EA TR R €

21 count = str(6- 1) 2 I -1

22 print('RA 6 IRHLE, iR F] " + count + 'K ")

23 x = input('AERERMERHZK[1-60]."D £ H A BE

24 x = judge(x) £ U oR BRI A AR A R

25 if x == num; £ WA = FEALEL

26 printC("" X T RATHON A

27 break # sl iR A B

28 else:

29 if x > num; + 55 BB P %

30 printC'UEF, KA MM A Z 2

31 else: £ A5 B <BEHLEL

32 printC'/NeE, LLARFEFE R A1

33 else; £ WL MBS T 6 Ik

34 print CLHFEALEHR]Y)

35 break # sl A B

36 T = inputC'#kZEEREHA v, MR T D £ R ARt AME S while
>> - Ciy H W) £ BIFBEG%R

3.3.6 &4, & i

(6 3-500 ) 46 R 35 50 A 22 2% 1 4] i 1 ) aﬁﬁé/\iﬁi‘_’%’?ifﬁi&

(D # :.LVJ‘I“ R EFEF 5 EEA E 2EEAY ER fR  2RE AE BE RYIE 2CRL R A
FOFIH E o 2R B e i i — A ST R AT LA R O(ﬁﬁ?tﬂﬁﬂ/\%)ﬁl(iﬁjtﬂjﬂl),o KN IH
B RE L Rt GEAT . AT ARER (ko ) RAGERE IR R Gy th 8 yo) . 27 B el

LE’?%E%%GE%EEEFL:.%E@

(2) B AFNWT . G PRI ) + 22 25 F UM 1 A0 K DU Be 8 O BE A (woshad) o BRR
eS8 £ A R AT RE 2 B A BRI D R Y A EE AT R R AL

(3) BRI . 38 DA A B AT T O R AR S a A bn . RO R AR AR Y b
T4 AR TG B ER L ZE AR s AR B VR VA VA AR 1L R R A A D5 1)
%5l

(4 BEFRIHIWT , A5 R 58 30 2 O 7 Cendx, endy) B, 58 il Bk A 26 DL BEA) .

27 1E 4]
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Python & A #2 /5% #f

W O 3 o U b W N -

O D D N N A NN DN WWWWW W WWW W N DNDDNDDNDDNDDNDDNDDNDNDDNR R P B B B 2R e
O L O 9 o0 Uk WNPFP O LW OWMNO U B WNP O WL OWWMNO WU KR WDNDRFR O WL OWWMNO U WN F— O

# E0350. py

N GBS Y= 2 |

my map = [
(1,1,1,1,1,1,1,1,1,1],[1,0,0,0,0,0,0,0, 1
n,2,1,1,1,1,1,0,1,1J,[1,0,1,1,1,1,1,1, 1
(1, o,1,1,1,0,0,0,0,0J],[1,0,1,1,1,1,1,0, 1,
(1,0,1,1,1,1,1,0,1,1],[1,0,1,1,1,1,1,0,1
[1,0,0,0,0,0,0,0,1,1],[2,1,1,1,1,1,1,1,1

]

FRARSS®EHRO)

x,y = 1,2

endx, endy = 9, 4

# ITEIE]

def print map():
for m in my map:

for n in m;

ifn == 1,
print('Il', end="")
elif(n == 0);
print('', end="")
else;
print('Y%', end="")
print('")

print_map()
# [k F 1657
while True;.
print('Ye KR K R Y HIALE D
=N CRETE R PN |
key = inputC'HMAFESLw I, s T, aZ.dfi]:)
= € g ivRlllD |

if key == 'a’';
x = x—-1
if my_map[y][x] == 1.
print ('l Bl BE T WERR LN LD
break
else;

my map[y|[x], my map[y][x+1] =\
ny_map[y|[x+1], my_map[y][x]
print _map()

elif key == 's';:
y=y+1
if my map[y]|[x] == 1.
printC'[al, flfBE T WERREE R D
break
else;

ny_map[ y][x], my map[y—1][x] =\
ny_maply - 1][x], my_map[y][x]
print map()
elif key == 'd':

x =x+ 1

ETe

B e e St

L

Ee

B S S e e o e S e e i e RS

W

B

CEEFEE

FITI 9 2 4 5 5 SOk 5 Hi IR
FESL—A> 10 x 10 B — 4P
1 R H .0 RN 2 R R AALE

KRR IR x. v 24K
WE MO %,y AR

TE S E T ED R B

TE R A 4 AT
R4 — A7 P S A AT
PUE SRR e

fingad K€D

T 55 B = 0

A7 23 48 () end = "R LT

5] i PORs R e
FTER; R IF AT
FTEN K 5

e X%, 3247 B CTC PR A 31
N =)

SEEETE L PN

a N IR HA

T x AR bR 1E

Fll 48 A 00, #] Br my_mapl y ][ %]
CGFE y S5 < THMHEEEN 1
o i IR A BE L 45 TR R
eyl

L APR(E (B =
\ Ky ZATAF
print_map() 4T El 3% & Hi 5]
s HIL R A

Ty bR

x,y =1 W3RN Fll BE

B.A)

58 i 1B 97 PR

T 2K B Ak b
FTED 2K F Mo
d BRI A
T3 x AR AR E




51 if my_map[y][x] == 1. # x,y=1 B} IR hlf BE
52 printC'[A, ffBET , WEAREE IO
53 break # 5l i A 2R
54 else.
55 my_map[ y][x], my_map[y][x-1] =\
56 my map[y|[x — 1], my map[y][x] # Rk E A AR
57 print_map() = FTEN R E HE
58 if my map[y][x] == my map[endy ][ endx]:
59 printC'AEEHAR XTI D
60 break R % PSRN
61 elif key == 'w'; = wh iR A
62 y=y -1 # 8 v BARE
63 if my map[v]|[x] == 1. % x,y=1 W FIx Gl BE
64 print('[Al, FlfBE T L WERRZE A
65 break = o O ER
66 else;
67 my_map[y][x], my_map[y+1][x] =\
68 my_nap[y + 1][x], my_map[y][x] IR E AR
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